

# 波多黎各8天7夜游记+攻略

2017.2.22-3.1。虽然是8天7夜，但是第一天和最后一天都在机场和飞机上，所以真正玩的只有6天。其实没有想订这么长的时间，但是这个日期的机票最便宜，提前一天回来机票贵200多，两个人就是近500刀了，还不如多住一晚。理想的trip就是5-7天足矣。

## 行前准备：

波多黎各属于美国领土，所以航班是国内航班。下了飞机直接提行李然后出机场，不用过immigration，回来也一样。所以不用担心签证问题。机票提前订，我提前一个月订的，周三去，周三回，所以便宜，spirit airline往返200刀，加上托运行李80刀也比其他航空便宜不少。底特律到圣胡安，在奥兰多经停一小时。

然后租车，我们头两天在老城玩，不用租车也不建议租车，老城路窄，适合步行，而且酒店也没有停车的地方。中间几天要去C岛和热带雨林，所以租了一辆车。网上租车行的价格很便宜，但是看到Google评价都很不好，往往都会有隐藏价，最后付的费用是网上订的两到三倍。租车的地方也不只有机场，可以根据Google map找到离所订酒店最近的地方取车还车。通过比较，我选的评价最高的enterprise在酒店区提车还车。价格要比其他的租车行贵一些，但评价说没有隐藏价。

然后就是荧光湖的trip要早订，网上都有。波多黎各有两个荧光湖，一个在Fajardo，一个在V岛，V岛那个要亮一些，但是必须要在V岛上住一晚，我们这次不打算去V岛，所以我们订的kayak puerto rico公司的Fajardo那个，48刀一个人。满月的时候效果最差，应该避开那几天，出行前先查看日历。

荧光湖的trip必须要订，因为你是不能自己前往的，而其他的trip则没必要花钱去订，比如圣胡安老城一日游，热带雨林一日游那些，自己完全可以先期查好路线，把景点列出来，自己去游览，省了几十刀，行程还根据自己的体力可以调整，时间也flexible一些。另外比如葡萄酒厂参观，美食tour那些就根据自己喜好决定订不订了。

## 第一天

飞机下午4点到达圣胡安，取



行李出机场大概5点了。排队等出租车，这里的出租车根据目的地分区不同，价格也不同，但都是fixed rate，到这区里任何地址都是一个价。排队的时候有工作人员给你写出来具体价格。到老城19刀，每人1刀油钱，一个箱子加1刀。所以我们一共付23刀。貌似uber不让进机场到达层，所以打不了uber，还有准备现金！司机把我们送到酒店大概半个小时吧，给了他25刀。我们选的是milano，条件还可以！就是电梯有些古老了。

然后逛逛老城的夜景，晚上人很多，所以不用担心安全问题。宾馆顶楼的餐厅评价很高，值得一试！第一顿当然就点的到波多黎各必尝的Mofongo，味道先不剧透了哈。

## 第二天

全天游览老城，可以在酒店前台那个小地图册，上面有老城十大必去景点，就挨着走一遍就是了。看看老城的街道，五颜六色的房子，两个古堡等。老城不大，完全能逛完，中途可以去burger king坐一坐喝杯饮料休息一下。

中午我们吃了Barrachina的西班牙海鲜饭，很好吃，饭店环境也不错，我们选择坐在庭院里吃。虽然比较贵，55刀两人份的，但是真的很好吃，我老婆说的甚至比她在巴塞罗那吃的还好吃，值得一试！

## 第三天

开车去Fajardo。首先uber到了租车行，不到10刀。然后和租车行的工作人员聊了几句，拿出了我的杀手锏：一枚5毛硬币，说这是来自地球另一半的中国5毛硬币，送给他做见面礼。当然他很高兴，我们本来订的是紧凑车型（因为价格实在有点贵），然后他给我们free upgrade到中型SUV，哈哈。拿到车就直接开到Fajardo。路况还好，虽然交通标志是西班牙语，但是形状都是通用的，见到红色八边形的就知道是stop sign那种。感觉当地开车比较剽悍啊，自己开车小心就是了。开过去大约一小时。我们在Fajardo订的是Fajardo inn resort，环境还不错，泳池，迷你高尔夫等。但是房间一般。

到了酒店，休息一下，晚上就去荧光湖。分早晚场，早的5:45，晚的8:30。网上说早晚场各有特色，早场在夕阳的余晖下划船，可以欣赏沿途的红树林，晚场则是一片漆黑，只有每艘船的收尾有个电灯，根据前面一艘船的那个亮点跟上去。我们订的早场，我们去的那几天效果不是很好，不是很亮，每人退了5刀。皮划艇划到那个湖里需要半个小时，然后在湖里呆半小时，回来半小时。其实我们更enjoy的是划船的过程，以及在湖上看夜晚的星空，真的很美丽。划完回来还会提供吃的补充能量。

## 第四天

本来打算去C岛，听说渡轮票

很难买，早上七点就起床了，收拾一下去码头坐渡轮，酒店离码头就5分钟车程，七点四十到达码头，人山人海啊！队伍很长，而且还下雨。人是分批分批放进去买票的，上一批刚好从我们前一个人隔断，我们需等下一批放进去，然后排了两个小时，被告知票没了，尼玛刚好到我们这没了，大哭。没办法，只好回酒店，把下一天的行程提到今天来，去el yunque热带雨林。开车去，盘山公路，回弯多，路又窄，开车需小心。游客中心需要买票，4刀一人，里面就是一些标本和工作人员讲解地图，如果前期查了地图，可以不用去游客中心，雨林是免费的。我们去了两个瀑布，其中一个就在路边，停车观赏，其实水很小，下一个就是一个观光塔，也在路边。下一个瀑布需要走半个小时的trail才能到达，这个瀑布比路边的要好看，而且可以游泳哦。我们游览了这几个景点就回去了，没有到雨林的山的peak，因为觉得景色真的一般，没有大烟山的好看。

## 第五天

今天说什么也要去C岛，早上六点起床，六点半到达码头，妈呀队伍已经排到外面去了。但是很快就到了船票，9点去5点回，往返4.5刀。插一句：渡轮票比较靠谱，因为他首先会卖给岛上居民，所以排队的时候你会看到很多人直接被放进去买票，他们都是岛

上的居民，不用排队。presale一天只卖50张，所以当天的票还是要起早来排队买。如果不想坐渡轮，可以坐飞机，需要提前在网上买票，单程70多刀，根据淡旺季票价不同。一个小时后，到了C岛码头，随便坐上路边的摆渡车去弗拉明戈海滩，单程3刀。这个海滩被评为世界第二美丽的海滩，求证实？景色确实美丽，沙是近于白色的，海水纯蓝。岛上可以订一些excursion，浮潜、骑马、高尔夫球车游岛等，我们什么也没订，就在海滩边晒太阳、游泳。一直沿着海滩走会遇到一个废弃的坦克，这个也是著名的拍照景点。沙滩停车场附近有各种小吃摊贩，不用担心午饭问题。下午3点后，就再坐摆渡车回码头，5点的渡轮回Fajardo。回来途中还遇到鲸鱼喷水，运气好！

## 最后两天

前几天不是老城暴走，就是雨林trail，还有就是起大早排队买票，实在是太累。所以最后两天就是放松享受为主。在圣胡安机场附近的isla verde海滩订了海景房，还车的地方正好就在酒店旁边，省了不少事。我们就在酒店的泳池里面泡泡，傍晚在沙滩上散散步，由于前一天的弗拉明戈海滩太漂亮，以至于酒店的海滩我们都看不上眼，呵呵，然后吃吃喝喝逛逛，享受在波多黎各的最后时光。

## 第八天

中午uber去机场，6刀。然后飞回底特律。插曲：廉航就是廉航，飞机机械故障了，需要调另一架飞机过来，晚点5个小时，每人只给7刀吃晚饭...7刀啊...，我和我老婆的结婚一周年纪念日就在圣胡安机场候机大厅度过了...到了底特律已经凌晨两点半了，心累。

## 后记

由于机票酒店都是前期订的特价，所以都不算贵。整个行程大吃大喝，并没有很节省的去吃快餐什么的。最后算了一下整个行程花费2100，人均1000刀多一点，8天的trip已经很不错了。

波多黎各是寨卡病毒流行区，如果是孕妇或计划备孕的夫妇不建议前往。其他人不用担心，那个病毒没什么大不了了，防蚊喷雾少不了。

# 盘点全球10个最变态的旅游景点

## 美国新月旅馆

变态指数：★★★★★

位于阿肯色州幽丽佳温泉的新月旅馆，是灵异爱好者心中的圣地，但其实它是一个豪华水疗度假酒店。

让人觉得诡异的是这家旅馆在上世纪30年代曾是一所癌症医院，据说有一个特别变态的医生在这里以治疗研究癌症的名义，在病患身上做过各种变态实验。旅客们声称曾见到鬼魂护士们推着尸体从走廊中穿过。维基上还有对这些鬼魂的具体描述，包括癌症医生埃里斯、白衣老妇以及一个飘过花园落在阳台上的女人等8个人……

那么，这些灵异事件影响旅馆的生意了吗？一点都没有，这家旅馆依然热得发烫，“见鬼游”竟成了他们的大卖点，他们甚至在网站上还专门登出游客在这儿拍到的鬼魂照片。

## 西非多哥共和国的巫术市场

变态指数：★★★★★

这里弥漫着动物的腐蚀性气味，各种动物的毛皮甚至人骨

尸体琳琅满目。这里是全世界最大的巫术市场。非洲各地的巫师都到这里寻找他们作法时需要的祭品符咒，真的，各种怪异物品！

这里的商贩号称能解决你的任何“难言之隐”，不管是不孕不育还是遭遇小三，他们都能作法帮你搞定。大师，收了神通吧！

## 墨西哥鬼娃岛

变态指数：★★★★★

位于墨西哥的La Isla de las Muñecas是一座拥有许多废弃玩偶的小岛。

这座小岛的由来晒有一位女孩不小心淹死在运河里，而岛上一名叫Julián Santana Barrera的花匠，因为女孩的鬼魂而不得安宁，后来发现女孩对娃娃有所畏惧，所以他开始收集废弃的娃娃将它悬挂在岛上各处，而附近的邻居也渐渐的把娃娃拿出来悬吊，可是后来Julián Santana Barrera在五十年后也淹死在小女孩当初淹死的地方。

Cecil hotel

## 变态指数：★★★★★

这就是蓝可儿案件的发生地，也是美国著名连环杀人案凶手曾住过的酒店。关于这个酒店有着太多灵异传说，但是蓝可儿遇害时的诡异视频监控就让人毛骨悚然。如果你想体验一下和连环杀手睡在一起的感觉，来这里，但一定要注意安全。

## 捷克人骨教堂

变态指数：★★★★★

小清新们一定想不到，在捷克竟然还有一个诡异地方。这是一座小型的天主教堂，不过里面的艺术摆设总共有超过四万个人的骨头所打造。这些骨头都是成年男子的骨骼，有些还有钉孔和刀刺的痕迹。

哪来的骨头？！原来这里曾是一座著名墓园，信徒迷信这里有圣土，死后纷纷要埋在这儿，几个世纪积累下来已经一层一层埋不下了，于是就有教士找来木匠师傅清理，没想到木匠是个强迫症艺术家，愣是把这些白骨分门别类堆砌成了这样一座奇葩教堂。当年想埋在这儿的达官贵族们一定没想

到吧……

## 自杀森林

变态指数：★★★★★

日本的青木ヶ原又名树海，是一座在富士山脚下拥有35平方公里的森林，不过这座森林却是日本最著名的自杀森林，日本每年都有许多人跑到这座森林来自杀。

## 祖谷稻草人村

变态指数：★★★★★

旧时村中人丁兴旺，鸡犬相闻，可随着严重老龄化和年轻一代进城谋生，人口锐减至30人，小学也被迫关闭……村中一位主妇觉得寂寞，便制作了上百个稻草人，摆在原本热闹的站前、道旁、店门口、教室里，成为当地一景……白天看起来很有爱，晚上就很重要命了。

## 尼泊尔烧尸庙

变态指数：★★★★★

作为小清新必修必拜地，你一定知道尼泊尔有大大小小无数座庙宇。而这座烧尸庙绝对以重口味冠首。

这座庙就建在人们生活的一条河边，离闹市区非常近。游客坐着突突车经过就能看到烧尸体的每一个过程。而尸体焚烧后的残骸就当场被倒入河中（那条河还负责着整个城市的生活用水）。

## 蛇岛

变态指数：★★★★★

位于巴西圣保罗州沿海附近的这座小岛，曾经一度还有人居住，但因被毒蛇占领（几乎每0.8平米就有一条蛇），目前已经被政府明令禁止进入，并且“不适合居住”。

## 土耳其地下洞穴城市

变态指数：★★★★★

这是土耳其卡帕多西亚的一个著名景点，传说是当年基督教徒们为了躲避战争而在此修建。里面曾住着20000人，教堂、坟墓、学校、养殖场样样俱全。

你想啊，两万人曾在这儿生老病死，得发生过多少故事。

看完全球最变态最奇葩的10个地方，简直被吓破胆，网友们你绝对不敢去的……